



梅溪街道

新装路灯暖人心

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 张瑞华) 8月25日下午,卧龙区梅溪街道建中社区居委会为辖区居民点新安装了3盏路灯。社区支部书记蒋风瑞指着小巷内亮起的路灯高兴地说:“新安装的路灯真亮,这样居民晚上出门就方便多了。”

建中社区居民点是一个典型的老居民点,有14户50多名居民,基础设施较差,背街小巷无路灯,影响居民出行且存在安全隐患。120米长的背街小巷一到晚上就特别黑,居民夜晚进出很不方便。社区在了解群众需求后,协调有关单位,克服困难,为居民点安装了路灯,居民夜间的出行安全得到了充分的保障。看着崭新的路灯和亮堂的巷道,居民们纷纷竖起大拇指,为社区工作人员点赞。

新华街道

法律服务进社区

本报讯(记者 陈书洁 通讯员 袁丽丽) 8月29日,新华街道工农社区联合宛城区司法局新华司法所,开展“法律志愿服务”进社区活动,对辖区居民进行法律知识普及宣传,并就相关政策进行了讲解。

活动现场,社区工作人员设立咨询点,放置法律援助宣传展板,新华司法所法律宣传员向居民群众详细讲解了法律援助工作的政策文件、法律援助的程序、申请法律援助需要提供的材料、法律援助的范围及法律援助的条件等相关知识。

同时,社区工作人员向社区居民发放各类宣传资料以及联络卡,新华司法所还邀请法律志愿者进行现场咨询、解答,普及法律知识。

此次普法宣传活动,实现了法律援助零距离服务,增强了居民对法律援助的信任度,提高了社区居民依法维权意识,得到了社区居民的热情参与和一致好评。

车站街道

集中清理家属楼院

本报讯(记者 杨钧博 通讯员 程贵俭 李瑞欣)日前,车站街道新西南社区组织社区全体工作人员及网格协管员和社区志愿者共18人,对社区内12个居民家属楼院开展集中整治大清理活动,全面改善居民生活环境。

在大清理活动中,工作人员对每个居民家属楼院内及楼道内所有杂物、垃圾、卫生死角进行彻底清运,并对乱搭乱建、乱拉乱挂等违建进行彻底拆除。共清运杂物及垃圾35卡车,更新“创文”公益广告85块,粉刷墙壁及栏杆扶手5000多平方米,清除小广告达3000多条,修补硬化路面2000多平方米,规划机动车和非机动车车位达4000多个。

车站街道新西南社区相关负责人表示,此次大清理活动既改善了居民生活环境,又为创建全国文明城市奠定了坚实基础。

深夜腹痛早产 邻居热心帮忙 就医及时 母子平安

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 谢娟)8月27日凌晨3时,家住幸福小区的准妈妈张女士突然腹痛难忍,赶忙叫醒丈夫王先生。王先生醒后看到妻子疼得脸色发白,估计妻子可能要早产,立马慌了神。因为情况紧急,凌晨出租车又不好叫,王先生只好敲开了邻居家的门。邻居驾车将张女士送往南阳市第一人民医院。当日5时50分许,张女士

顺利产下孩子。

张女士怀孕仅8个多月,这次是早产。“羊水破了,我也不敢让媳妇移动。大半夜又不好打出租车,只好叫醒了邻居李大哥。李大哥一听,忙叫醒大嫂帮我把媳妇抬下了楼。”王先生对邻居的热心帮忙表示非常感谢。

邻居李先生夫妇把王先生两口子送到医院后并没有离开,而是陪着王先生一直到他妻子出了产房。王

先生直言,幸亏有李先生夫妇帮忙,要不自己也不知如何是好。“距离预产期还有一个多月呢!我还没把老家的父母接来,还有好多计划没有做宝宝就来了。我当时在产房外等待,心急如焚,不知所措,都是大嫂在一旁宽慰我,我才能镇静地等着媳妇生产。”王先生说。

当日医院的值班医生介绍,李女士被送去的时候情况很紧急。羊水早破是一种很危

急的情况,一旦发生很容易引起感染,危及母亲和孩子的健康。此外,还容易引起胎儿宫内窘迫,导致滞产和胎儿缺氧。幸好李女士送医及时,采用的应急方法正确,所以产妇和孩子都很健康。但因孩子不足月,太过瘦小,还是要送去监护室监控几天。



文化惠民

8月25日,宛城区文明委、文广新局、汉冶街道在北关社区联合举办以喜迎“十九大”不忘初心跟党走为主题的文化进社区文艺汇演。图为活动现场。

本报记者 吴秋水 通讯员 惠华先 摄



讲课、义诊、送医、送药……

王来群:群众眼里的好医生

□本报记者 杨东梅

“免费讲课、免费看病,给困难的人还免费送药,这么好的医生要

是不宣传,别说我们街道和社区干部,连社区里的老人们都不愿意

了!”得知南都晨报社区版有个“凡人善举”专栏,宛城区东关街道粮

行社区的干部一个劲地推荐起宛城区第三人民医院的院长王来群。

医者父母心

近日,记者来到王来群的办公室,里边早已坐满了病人。见到记者采访,大家纷纷讲起自己的经历。“王院长人好得很,病人问得再细都不烦,从来

不对病人发脾气。”“我们全家人生病都找王院长看!”“我原来不能坐、不能走,找王院长治了一段时间,现在能自己转两趟公交车过来。”“我原来打算

做手术,别人介绍了王院长,吃了3个月中药,现在病好多了。”

王来群说,作为院长和医生,平时,他既要从事医院的管理事务,又要

坚持坐诊,每天上午要看50多名患者,但不管再忙,他都坚守“医者父母心”的原则,体察病人痛苦,耐心解释,用心诊治,真心关爱。

仁爱济老弱

东关街道粮行社区支部书记史艳萍告诉记者,王来群几乎每个月都要抽出一至两天时间为社区老人们讲课、义诊,一旦听说谁家特别困难的,还经常免费针灸、送药。77岁的勇老太腰疼已经49年,一直反反

复复。最近从外地回到南阳,听人介绍找到王来群。因为医保、儿女都在外地,勇老太日子很是艰难。王来群的治疗不仅大大缓解了她的病情,而且分文不收。

一些病人带钱不够,王来群也时常自掏腰包,或者

尽量开出便宜的药方。为此,一些县里的病人对他十分信任,宁可报销也要找他看病。除了本地患者,平顶山、叶县、广州、深圳、云南、哈尔滨等地都有患者前来找他治病。

多年来,王来群获

得荣誉无数,但他最珍视的,却是群众的口碑,他说:“作为一个医生,病人说你好才是真好!”

